
Septembre 2025

Évaluation 
de la formation 
et de la vie universitaire
Extrait du bilan de la campagne 2024-2025 
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La campagne EFVU 2024 -2025 
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31 189
étudiant·es enquêtés

916
Parcours  évalués 
(regroupés en 194 mentions)

19,8%
Le taux de retour à 

l'enquête par les 
étudiant.es de Nantes 

Université.

27,9% en 2023-2024
35% en 2017-2018
20% en 2014-2015

646 
rapports de données pour 
les responsables de parcours 

194 
rapports pour les 
responsables de mention 

19 
rapports pour les 
composantes 

1 rapport établissement 
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93%

… quant à l’accueil 
lors de la rentrée à 
Nantes Université

N
a

n
te

s 
U

n
iv

e
rs

it
é

   
   

   
   

   
   

  C
a

m
p

a
g

n
e

 E
F

V
U

 2
0

2
4

-2
0

2
5

Bilan : 
Un taux de 
satisfaction 
globale positif…

… quant aux 
formations

90%

…quant à la vie 
universitaire

90%
… quant à la 
disponibilité des 
enseignant·es 

87%93%
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1. Formation
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23%

67%

9% 1%

Très satisfaisante

Plutôt

satisfaisante

Peu satisfaisante

Pas du tout

satisfaisante

Dans l’ensemble, les étudiant·es

pensent que leur formation est : 

87%

… quant aux 
formations

90%
+ 2%
par rapport 
à l’enquête 2023-2024

des étudiant·es 
recommanderaient 
cette formation
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2. Vie universitaire
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20%

70%

9% 1%

Très satisfaisantes

Plutôt

satisfaisantes

Peu satisfaisantes

Pas du tout

satisfaisantes

Selon les étudiant·es, 

les conditions de la vie universitaire

à Nantes université sont : 

Taux de 
satisfaction 
globale

90%

+ 1%
par rapport 
à l’enquête 2023-2024
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3. Conditions d’accueil
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29%

64%

6% 1%

Très satisfaisantes

Plutôt

satisfaisantes

Peu satisfaisantes

Pas du tout

satisfaisantes

Selon les étudiant·es,

les conditions d’accueil

à Nantes Université sont : 

Taux de 
satisfaction 
globale

93%
Taux identique à 
l’enquête 2023-2024
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4. Disponibilité des enseignants
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32%

55%

11%
2%

Tout à fait

d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas

d'accord

Pas du tout

d'accord

Selon les étudiant·es, les enseignant·es

sont disponibles : 

Taux de 
satisfaction 
globale 

87%
Taux identique à 
l’enquête 
2023-2024

90%
des étudiant·es sont 
globalement satisfaits quant 
aux procédures d’inscription.
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